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Náměstí Jiřího z Poděbrad má za sebou první rok revitalizace. Hotové úseky začnou postupně plnit svou
funkci a vrátí se k užívání veřejnosti.

Letos proběhly na vinohradském náměstí technické práce, jejichž výsledek není na první pohled tolik vidět.
Vznikly tu například rozvody určené pro zavlažování, pítka, mlžítka, vodní prvek na dětském hřišti nebo
kašnu. Při severní straně kostela je teď podzemní nádrž na dešťovou vodu ze střechy objektu, která
poslouží při zavlažování zeleně. Šetrnému hospodaření s vodou napomůže taky retenční jímka u Slavíkovy
ulice.

Čtyři cesty pro pěší dostaly nový povrch: hlavní sekce chodníku v západní části náměstí, chodník od
Vinohradské ulice směrem ke kostelu, dále mezi kostelem a výtahem metra a taky v Lucemburské, kde se
zároveň dočkala opravy silnice spojující Slavíkovu a Laubovu. Během posledních měsíců prošly
rekonstrukcí taky vjezdy do garáží v Milešovské ulici a v přední části náměstí je připravená plocha, kam se
dočasně přestěhují trhy. Okolí výtahu metra zdobí nový trávník a do konce roku tu bude přibližně 70
nových stromů, další keře a trvalkové záhony. V případě stromů jde přitom teprve o třetinu z celkového
počtu, zbylá výsadba proběhne v příští sezóně.

„Stavba letos zabírala velkou plochu náměstí. To se v příštím roce začne měnit a hotové úseky budou
znovu plnit svou funkci. Začátkem roku startují v prostoru mezi Laubovou a Milešovskou ulicí práce na
nové kanalizaci, potom přijde na řadu chodník a vozovka,“ představuje plány starosta Michal Vronský.
Přístup do provozoven i domů zůstane po celou dobu úprav zachovaný, omezení se ale dotkne parkování,
takže místem bude možné jenom projíždět. „Co se týče dalších změn, mezi kostelem a vstupem do metra
vznikne nové stromořadí a skupina stromů poskytující příjemný stín v horkých letních měsících. V průběhu
roku budeme pak postupně vracet do užívání dlouhý jižní úsek kolem výtahu, prostor za kostelem a další
menší části,“ říká Vronský. 


